



济阳区公安分局全警全力为高考学子保驾护航

以考点为主战单位做好安保工作



济阳区公安分局全力维护高考环境，为学子保驾护航。

本报7月9日讯(通讯员 程玉萍)

为切实做好高考期间的安全保卫工作，7月7日，区公安分局多措并举，忠诚履职，全力维护安全稳定的高考环境，为高考考生保驾护航。

为全力做好高考安保工作，公安分局超前规划，召开会议提前部署，成立高考安全保卫工作领导小组。由副局长罗斌任组长，指挥中心、督察、治安、交警、网警和各派出所主要负责同志为成员，办公室设在治安大队，治安大队大队长杨勇兼任办公室主任，负责全区高考安全保卫的组织、部署、指挥、协调工作。

在分局党委统一领导下，以各考点为主战单位，实行考区安保责任制，济北

派出所、城区派出所为本考区安保工作责任主体，所长为第一责任人，各警种、部门分工负责、密切配合、协同作战。

治安负责试卷的押运、看守工作，并负责考点安全保卫工作的组织协调和检查指导，配合考点所属派出所做好安全保卫工作；加强考场周边治安秩序的维护和整顿，随时准备处置突发事件，加大考点周边巡逻密度，为考生创造良好的考试环境。

交警根据济阳区道路状况和考点周边道路情况，提前分析预判，细致制定每个考点的交通疏导方案，安排充足警力，加强疏导工作。特殊路段、特殊时段调集警力采取局部交通管制等措施，维护考

试期间各考点附近的道路秩序。

副区长、区公安分局局长纪东明，副局长罗斌、朱洪亮、朱磊到济北、一中考点督导检查高考安保工作，并慰问顶烈日战酷暑执勤民警、辅警。

在7日上午进入考场前，有位“小马虎”突然想起忘记带准考证、身份证等考试用品，交警立即安排警车从济阳一中火速前往济北中学帮助考生拿取准考证、身份证，30多分钟的路程在确保安全的情况下仅用10分钟，为考生赢得了最宝贵时间！

全局参战民警提前一个半小时到岗就位，警容严整、文明执勤、热情服务，展现济阳公安铁军纪律之师的良好精神风貌！

济阳区专项推进治理 加油站油气回收工作

本报7月9日讯(通讯员 曹雨菡) 7月3日下午，济南市生态环境局济阳分局组织召开济阳区加油站油气回收专项治理暨夜间加油推进会议。济阳分局局长张玉新主持会议并对下一步工作进行部署要求。

张玉新局长指出，加油站的油气挥发是空气中VOCs的主要来源之一，VOCs又是影响空气中臭氧含量的主要物质，要加大对油气回收装置的监督检查，保证其正常运转，确保达到回收标准及要求。张局长称，要提高认识，采取积极措施，确保油气回收治理到位；注重细节，从一点一滴抓起，三级回收都能做到规范、标准，切实负起责任，如活性炭吸附，必须及时更换等；加大对夜间错时加油的宣传，倡导加油站通过夜间降价优惠、夜间加油享受10倍会员积分等，吸引更多的车主分流到夜间时段加油，以减少臭氧的生成。

济阳生态环境分局 发倡议减少油气排放

为守护美好家园，加强臭氧污染防治，减少挥发性有机物排放，保障人民群众健康。济南市生态环境局济阳分局向全区车主及经营加油站的朋友们发出以下倡议：从减少油气挥发、合理使用机动车、及时检查维护车辆等方面提出倡议。

一、从我做起，夜间加油(晚6点至次日早上9点)，减少油气挥发，控制臭氧污染。

二、合理使用机动车，多乘坐公共交通工具或选择步行、骑行。

三、停车超过三分钟，请将爱车熄灭，减少车辆怠速尾气排放。

四、及时检查维护爱车，确保达标排放，降低污染。

五、加油站完善巡检制度，对加油站油气回收装置的密闭性及运行情况进行定时检查，确保油气回收装置正常运行。

六、合理安排卸油时间，鼓励加油站在每日6时至次日上午8时之间卸油，减少卸油过程中挥发的油气转化为空气中重要的污染物臭氧。

涓涓细流，汇聚成海。

行动起来，您就是环保使者。

济南市生态环境局济阳分局
2020年7月6日

济阳街道自查自纠 推进党建工作上台阶

本报7月9日讯(通讯员 秦文佳) 为深入贯彻落实上级部署要求，更好地开展“乡村振兴大比武”活动，改进和完善村党组织评星定级工作，进一步提升农村党建基础工作水平，济阳街道党工委于7月2日开展基层党建自查自纠工作，确保各项党建工作抓实抓细，为全面推动党建工作迈上新台阶打下良好基础。

此次农村党建自查自纠工作以“加强学习借鉴、促进共同提升”为目的，采取“直插现场+阳光测评”的方式进行。由街道党建办公室结合前期区委组织部督导检查情况反馈意见，提前拟定《济阳街道自查自纠督导检查工作方案》，制定《督导检查测评表》，组织由管区党建资料员成立的督导小组对照“六个基本”自查自纠重点内容及“为民办实事”重点项目、村集体经济发展等村党组织重点工作直插现场进行督导检查。

在不发通知、不打招呼的情况下，摸实底、察实情，根据现场观摩情况，督导小组逐条对照测评表进行测评打分，并将阵地建设、制度建设、班子配备、党员管理、组织生活等方面的问题进行当场汇总反馈，坚持直面问题，查摆不足，补齐短板，强化弱项。

爱心西瓜慰问护航高考城管队员

本报7月9日讯(通讯员 李文强)

“同志们护航高考辛苦啦，快来尝尝清凉的大西瓜”。7月8日上午，一辆满载西瓜的货车停在区城市管理局济阳中队驻地门口，来自济阳区垛石镇的瓜农杨红健，为中队送来约700斤慰问西瓜，感谢中队在炎炎烈日下为高考学子保驾护航。

杨红健掩盖不住内心的激动，“在高考第一天就看到城管队员们顶着高温为孩子们执勤，内心非常感动，也感叹队员们的坚守，想用自己的方式来表达对咱们队员的敬意。”在了解到济阳中队为高考保驾护航后，8日一早杨红健便从40公里外的垛石镇，直接将车开到了中队门

口，为中队送来“爱心西瓜”。

高考期间天气持续高温闷热，济阳中队全体队员战高温、斗酷暑，严查各类影响考生的违法行为，牺牲休息时间执勤，为考生营造良好环境秩序。中队的付出得到了百姓的认可，全体中队队员将持之以恒，继续为高考学子站好每一班岗。

国网济南市济阳区供电公司提前准备全面部署

确保高考期间供电万无一失

本报7月9日讯(通讯员 陈彬) 7日中午12时，在济南市济阳区高考考点——济南市济阳区第一中学内，国网济南市济阳区供电公司保电人员利用考试间隙对考场内外的供用电线路设备进行巡视测温，及时、全面掌握线路设备的运行情况，确保考场用电安全可靠。

今年高考是疫情防控常态化后的第一次大考，也是山东省新高考改革的第一年，考试时间为7月7日至10日，历届最长时间，济阳区共有3781名考生，分为2个考点。为确保高考期间供电万无一失，国网济南市济阳区供电公司提前准备，全面部署，从责任落实、电力调度、值班安排、应急抢修、供电服务及保电措施等方面入手，制定严密细致的保电方案，对涉及考点用电的2座变电站、6条输电线路、2条配电线路和2个考点台区进行责任划分，编制好各种事故预案，做好突发事件应急处理准备工作，保证人员、材料、车辆充足，确保在突发事件发生时，快速、有序、安全地恢复供电。

该公司各单位积极落实各项保电措施，公司领导亲自带队提前对各考点的



济阳区供电公司保电人员加强巡视，确保考场用电安全可靠。

配电设备进行了检查、摸底，对存在的安全隐患及时进行整改。调控中心加强电网监控，针对高考期间负荷较高的情况，合理安排电网运行方式。变电运维班和变电检修班分组对涉及考点用电的变电站进行值守巡视，确保变电站可靠供电。输电运检班和城区供电中心对涉及考点用电的输配电线路、配电台区加强巡视，

确保线路安全运行。光明公司和城区供电中心在济北中学、济阳一中两个考点现场盯防，考试期间对考场内外的供用电线路设备实行“每日三巡”，两台应急发电车也分别停放在两个考点，处于待命状态，以备随时应对突发事件的发生，全力以赴保障高考用电，为莘莘学子保驾护航！